
 

ATA Nº 59/2014 – Quarta Sessão Ordinária do mês de outubro do quarto Período 
Legislativo, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 
15 de outubro de 2014, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da 
Câmara Municipal de Gurupi-TO, situada na Av. Goiás, nº 2.880, centro. Às 09hs18min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de 
Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 
Professor Cabo Carlos declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o 
Vereador Dr. Macedo para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Em seguida Senhor Presidente solicitou ao Coordenador Legislativo desta 
Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que fizesse a leitura das correspondências recebidas  
e da ata da sessão anterior, que depois de lida, discutida e votada, foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 
Wendel Gomides para proceder a leitura das matérias constantes no Expediente:   
REQUERIMENTO N° 048/2014, de 04/02/2014. REQUERENTE: Vereador Valdônio 
Rodrigues e outros. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIA: Secretário Municipal de Infraestrutura. ASSUNTO: Solicita a conclusão 
da pavimentação asfáltica no Setor Industrial. REQUERIMENTO N° 054/2014, de 
04/02/2014. REQUERENTE: Vereador Valdônio Rodrigues e outros. REQUERIDA: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIA: Secretário Municipal de 
Infraestrutura. ASSUNTO: Solicita a construção de meios-fios nas vias públicas 
asfaltadas do Parque Residencial São José. REQUERIMENTO N° 488/2014, de 
12/09/2014. REQUERENTE: Vereador Ivanilson Marinho. REQUERIDA: Mesa Diretora 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIA: Superintendente Municipal de 
Transito e Segurança. ASSUNTO: Requer a fiscalização dos locais de acessibilidade para 
deficientes visuais, auditivos e físicos que frequentam a Feira Coberta Niol Ney Furtado 
de Oliveira localizada na Rua 07. REQUERIMENTO N° 505/2014, de 13/10/2014. 
REQUERENTE: Vereador Erley Brito “Lêca”. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara 
Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Infraestrutura. 
ASSUNTO: Solicita troca das lâmpadas na Rua 15, entre as ruas 18 e 22, Setor Vila São 
José, Gurupi-TO. REQUERIMENTO N° 506/2014, de 13/10/2014. REQUERENTE: 
Vereador Erley Brito “Lêca”. REQUERIDA: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi. DESTINATÁRIO: Superintendente Municipal de Trânsito e Segurança. 
ASSUNTO: Solicita a sinalização da Rua 17 com a Avenida Ceará no Setor Jardim 
Paulista. Os requerimentos lidos foram colocados em discussão e votação, sendo 
aprovados por unanimidades. INDICDAÇÃO N° 121/2014, de 14/10/2014. INDICANTE: 
Vereador Valdônio Rodrigues. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 
Criação de um mutirão da limpeza no município de Gurupi. A indicação lida foi 
encaminhada ao Prefeito Municipal. Não havendo mais matérias a ser apreciada no 
Expediente, e nem vereadores inscritos no Pequeno Expediente, o Senhor Presidente 
passou para o Grande Expediente, onde o mesmo foi destinado para debater sobre o 
Plano Nacional de Educação – PNE, em homenagem ao dia nacional do Professor, onde 
foram convidados para compor a mesa os professores: Jacinto Pereira – Representante 
da UFT; Wanda Paz – Presidente do SINTET; Gilberto Correia da Silva – Presidente da 
APUG; Glades Regino – representante da Secretaria Municipal de Educação; Eline 
Monteiro – representante do Conselho Municipal de Educação. Logo em seguida o 
Senhor Presidente passou a palavra aos convidados para discutirem sobre o PNE e a 
Educação no município, estado e no país. Em seguida foi dada a palavra por ordem de 
inscrição aos vereadores: Jonas Barros, Valdônio Rodrigues, Dr. Macedo, Ivanilson 
Marinho, Gleydson Nato e Ataíde. Estavam presentes sindicatos, associações, 



 

professores e interessados na área de educação que fizeram suas indagações e 
questionamentos a cerca da educação nos dias atuais. Em seguida foi dada novamente 
a palavra aos convidados da mesa para fazerem suas considerações finais. Não 
havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
sessão ordinária às 10hs42min, agradecendo a presença de todos e convidando os 
presentes para participarem das próximas sessões ordinárias. Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Professor Cabo Carlos – PT, como Presidente; Wendel 
Gomides – PDT como Secretário; Ataíde – PPS; Dr. Macedo – PMDB; Erley Brito “Lêca” 
– PSB; Gleydson Nato – PR; Ivanilson Marinho – PMDB; Jonas Barros – PV; Valdônio 
Rodrigues – PSB; Wanda Botelho – SD e Walter Junior – SD. Com a ausência justificada 
dos Vereadores: Marilis Fernandes – PDT e Zé Henrique – SD. O teor completo das 
manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 59/2014, o qual passa a 
fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos quinze dias do mês de outubro de dois 
mil e quatorze. 
 
 
 
 
Ver. Prof. Cabo Carlos                                                                  Ver. Wendel Gomides  
             Presidente                                                                                 1º Secretário 
 

 

 

 


